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Vragen van de leden Jonker (CDA), Omtzigt (CDA), Blom (PvdA), Ten Broeke (VVD), Waalkens (PvdA), Weekers (VVD), Van Gerven (SP), Aasted Madsen-van Stiphout (CDA), aan de minister van Buitenlandse Zaken over de beslissing van het Comité van Ministers van de Raad van Europa d.d. 25 november 2008. (Ingezonden 5 februari 2009)
1

Bent u bekend met het feit dat het Comité van Ministers van de Raad van Europa op 25 november 2008 heeft gediscussieerd over een uit drie onderdelen bestaand actieplan voor het stimuleren van de waarden en standaarden van de Raad van Europa in Georgië en de Russische Federatie? 

2

Deelt u de opvatting dat er tot nu toe weinig tot geen vooruitgang is geboekt in deze discussie doordat tijdens deze 1042e vergadering van het Comité van Ministers de beslissing is genomen dat de drie delen van het actieplan een ‘onontkoombaar verbonden geheel’ vormen?  

3
Zo ja, welke stappen kan en gaat u nemen om vooruitgang te brengen in de discussie over het actieplan ter stimulering van de waarden en standaarden van de Raad van Europa in Georgië en de Russische Federatie? Zo nee, waarom niet?

4
Bent u bereid bij het Comité van Ministers van de Raad van Europa aan te dringen op ontkoppeling van de drie delen zodat tenminste op bepaalde onderdelen vooruitgang kan worden geboekt? Kunt u hierbij met name inzetten op onderdelen die leiden tot concrete activiteiten ter stimulering en bescherming van de mensenrechten en het garanderen van veiligheid? Zo nee, waarom niet?

5
Bent u bereid, separaat van de beantwoording van deze vragen, de Kamer uiterlijk in de week voorafgaand aan de tweede plenaire bijeenkomst van de Parlementaire Assemblée van de Raad van Europa, kort op de hoogte te brengen van de stand van zaken tot dan toe?

NB. Deze vragen worden tevens gesteld door de leden Bemelmans, Van der Linden, Strik, Kox, Elzinga en De Vries (leden van de Eerste Kamer der Staten-Generaal en tevens lid van de Nederlandse delegatie van de Raad van Europa)
